

**Общество с ограниченной ответственностью**  
**«ИНВЕСТИЦИОННАЯ ГРУППА АБСОЛЮТ»**  
**(ООО «ИГ АБСОЛЮТ»)**

ОГРН 1187746951204, ИНН 7751151550, КПП 770401001  
119270, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Хамовники, Лужнецкая набережная,  
дом 2/4, строение 4, этаж антресоль 4, комната 68

27 июня 2027 г.

**Для клиентов и партнеров компании SOFROS**

**Отзыв**

Инвестиционная Группа «Абсолют» основана в 1990 году и является крупным межотраслевым холдингом, в сфере интересов которого такие направления деятельности как девелопмент, страхование, управление и эксплуатация объектами недвижимости, социальные проекты, благотворительность. Сегодня приоритетное направление ИГ «Абсолют» – девелопмент жилой и коммерческой недвижимости.

В структуру Холдинга включен весь спектр подразделений, позволяющий реализовывать проекты «под ключ», в т.ч. проектирование, строительство, продажа и эксплуатация недвижимости.

Благодаря наличию большого земельного банка, широкого портфеля жилой, коммерческой и загородной недвижимости, финансовой стабильности, высокой кредитоспособности и социальной ответственности, Инвестиционная Группа АБСОЛЮТ является одной из самых надежных компаний среди российских девелоперов.

Руководство ИГ «Абсолют» заинтересовано в слаженной работе всех подразделений холдинга, поэтому огромную роль отводит интеграции информационных систем для обеспечения бесперебойного обмена данными между ними в режиме реального времени. Ранее для решения задачи интеграции мы внедрили шину данных DATAREON ESB. Самостоятельное внедрение и дальнейшая настройка интеграционных потоков во многом стали возможны благодаря обучающим курсам DATAREON, которые предварительно прошли наши специалисты.

В прошлом году по рекомендации специалистов ИТ-компании SOFROS, партнера DATAREON в части реализации проектов, мы решили перейти на более современный и комплексный программный продукт для управления корпоративными данными и интеграционными потоками – DATAREON Platform. Первоначальная цель – перенести ранее реализованный интеграционный контур под управление нового программного решения. Однако, в перспективе мы также сможем расширить используемую функциональность, например, за счет внедрения модуля управления корпоративными хранилищами данных.

Наши сотрудники уже прошли обучение по использованию DATAREON Platform. Хочется отметить, что курс был очень содержательным и направленным на практическое применение платформы - наши специалисты получили максимум знаний и навыков, чтобы самостоятельно реализовывать весь потенциал новой системы управления мастер-данными компании.

Промежуточным итогом сотрудничества с SOFROS стал договор сопровождения, в рамках которого специалисты ИТ-компании реализуют проект по апгрейду с действующего интеграционного решения на DATAREON Platform. В рамках договора запланирован последовательный перевод всех корпоративных систем на платформу, а также консультации по продуктам, по развитию и оптимизации интеграции и поддержка контура после переноса.

Благодарим компанию SOFROS за консультации и помощь с обучением сотрудников. Надеемся на столь же продуктивное продолжение сотрудничества в рамках проекта внедрения актуального программного решения, которое позволит улучшить качество управления информационными потоками компании. Мы рекомендуем компанию SOFROS к сотрудничеству и уже планируем с ней наши будущие совместные проекты.

**Директор департамента информационно-технологического развития**

 **Кромов Д.В.**